# 貿易関係証明発給システムの環境移行に伴う変更のお知らせ

横浜商工会議所

平素より当所の貿易関係証明をご利用いただき、誠にありがとうございます。

現在ご利用いただいております、「貿易関係証明発給システム」につきまして、この度システムの安定性向上に向けた、システム環境移行を行うことになりましたのでお知らせ致します。

新システムへの移行期間中は、登録・変更・発給申請は一切出来ませんので、ご了承ください。

## 1. 新システム環境移行日時: 2024年11月25日(月)午前8時30分より

※現行 URL へのアクセスは、2024年11月22日(金)17時30分まで有効となります。

## 2. 新システム環境移行に伴う変更箇所

〈1〉「貿易証明発給システム ログイン画面」URL の変更

(新 URL: https://coo.gensanchi.jcci.or.jp/)

※新 URL は 2024 年 11 月 25 日 8 時 30 分以降に有効になります。

※現行 URL では、上記時刻以降ログインができなくなりますので、ご注意ください。

#### 〈2〉発給システム内の一部画面レイアウト変更

※システム安定性向上に向けたシステム環境の移行に伴う画面変更です。

#### 〈3〉サービス利用規約の一部変更

※システム環境移行に伴い、サービス・システム利用規約が一部改正となります。

## 〈4〉「貿易登録のご案内」URL の変更

(新 URL: https://coo.gensanchi.jcci.or.jp/tentative-company?cci\_code=1801)

※新 URL は 2024 年 11 月 25 日 8 時 30 分以降に有効になります。

※現行 URL では、上記時刻以降ログインができなくなりますので、ご注意ください。

#### 3. 横浜商工会議所からのお願い

現行システムでのご申請は、2024年11月21日(木)16時30分までにオンライン申請をお済ませいただきますよう、ご協力の程よろしくお願い申し上げます。

ご不明な点がございましたら、下記お問い合わせ先にご連絡ください。

〈お問い合わせ〉

横浜商工会議所 国際部 <u>TEL:045-671-7406</u>